
“Ποτέ ξανά”: Συγκίνηση στην
εκδήλωση του 1ου Γυμνασίου Νέας
Ιωνίας για το Ολοκαύτωμα (video και
εικόνες)
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Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε σήμερα στο 1ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας

Βόλου – Πειραματικό η επίσημη εκδήλωση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης Μαγνησίας για την Ημέρα Μνήμης των θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Μαθητές έστειλαν μέσα από μουσικές και θεατρικά δρώμενα το μήνυμα «ποτέ

ξανά» και, όπως τονίστηκε, είναι ένα μήνυμα που ακόμα και σήμερα, σχεδόν οκτώ

δεκαετίες μετά τη φρίκη του Ολοκαυτώματος, εξακολουθεί να αφορά στο «εδώ» και

στο «τώρα».

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν μέλη της Ισραηλιτικής κοινότητας,

παρουσία του προέδρου τους Μαρσέλ Σολομών.
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Η διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Νέας Ιωνίας Ευαγγελία Βούλγαρη υπογράμμισε

ότι είναι χρέος των εκπαιδευτικών να διδάξουν στους μαθητές τον σεβασμό στη

διαφορετικότητα,

ενώ η μαθήτρια Άννυ Πολυχρονοπούλου σημείωσε ότι η νέα γενιά οφείλει να

διασφαλίσει την ειρήνη και την ισότητα στον κόσμο.

 

Η Διεθνής Ημέρα Μνήμης των θυμάτων του Ολοκαυτώματος και Ημέρα Μνήμης

των

Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων και Ηρώων του Ολοκαυτώματος, παραπέμπουν στην

πιο σκοτεινή σελίδα της ανθρώπινης ιστορίας που οδήγησε σε φριχτό θάνατο

περισσότερους από έξι εκατομμύρια Εβραίους, αποδεικνύοντας σε πόσο
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αποτρόπαιες πράξεις μπορούν να οδηγήσουν τον άνθρωπο ο αντισημιτισμός, ο

ρατσισμός, η μισαλλοδοξία και ο τυφλός φανατισμός. Η Ελλάδα πλήρωσε τον δικό

της «φόρο αίματος» στα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Περίπου 60.000 Έλληνες

Εβραίοι, δηλαδή σχεδόν το 86% του πληθυσμού της αρχαιότερης εβραϊκής

κοινότητας της Ευρώπης, εξοντώθηκαν από τους Ναζί. Αποτελεί εθνικό και ηθικό

μας χρέος να συνεχίσουμε να τιμούμε τη μνήμη τους και να θωρακίζουμε τους

συμπολίτες μας απέναντι στον αντισημιτισμό και τον ρατσισμό που απειλούν τη

δημοκρατία.
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